6) Klubi IPSON litkmete arv kasvab iga aastaga 18% vorra. Leia klubi litkmete arv
nelja aasta péarast, kui praegu on klublis 30 liiget.
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Vastus Nelja aasta parast on klubil 58 liiget.

7) Geomeetrilise jada esimene liige on 7 ja kahe esimese liikme summa on 91. Leia
selle jada viies liige.
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Vastus Jada viies liige on 145152
8) Geomeetrilise jada teine liige on — 6 ja viies liige — 48. Leia selle jada viie esimese
litkme summa.
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Vastus Esimese viie litkme summa on -93.

9) Puu korguse aastane juurdekasv on 8% vorra viiksem eelmise aasta juurdekasvust.
Leia puu kdrguse kolme jargneva aasta juurdekasv, kui vaadeldaval aastal oli
juurdekasv 32 cm.
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Vastus Kolme jargneva aasta juurdekasv on ligikaudu 81,4 cm

Matemaatika t66vihik XI klassile 84
Anu Oks
Heldena Taperson



